
Odgovor in pojasnilo
Mestne geodetske
uprave

V zvezi z oštevilčenjem stavb v Tomažičevi ulici
na odseku od mosta preko Gradaščice do Tbilisij-
ske ulice dajemo naslednjo informacijo:

Postopek imenovanja, preimenovanja ali ukini-
tve ulice vsebuje tudi izvedbo enomesečne javne
razprave v krajevni skupnosti, kjer je locirana
ulica. Za izvedbo javne razprave poskrbi skupšči-
na krajevne skupnosti. Po končani javni razpravi
predloži svet krajevne skupnosti predlog o imeno-
vanju, preimenovanju ali ukinitvi, skupaj z mne-
njem družbenopolitičnih organizacij, komisiji me-
stnega izvršnega sveta za imenovanje ulic v na-
daljnji postopek. O predlogu nato odloči Skupšči-
na mesta Ljubljane.

Po objavi odloka v uradnem listu poskrbi Me-
stna geodetska uprava Ljubljana (MGU) za vse
potrebne spremembe v zvezi z označevanjem ulic
in oštevilčenjem hiš.

Označevanje ulic z uličnimi tablami izvaja po
pooblastilu Komunalno podjetje TOZD Javna
razsvetljava.

Ob novem oštevilčenju in preštevilčenju stavb
pa MGU določi nove hišne številke in naroča
hišne tablice, ki se nato pri njej dobijo na podlagi
vloge lastnikov ali upravljalcev stavb.

V slučaju preštevilčenja mora lastnik ali upra-
vljalec stavbe staro tablico odstraniti v roku enega
leta. V tem času sta na hiši lahko nameščeni obe
tablici.

Navedeni del Tomažičeve ulice je bil ukinjen z
odlqkom Skupščine mesta Ljubljane objavljenim
v Ur. 1. SRS št. 2/84.

Na območju ukinjenega dela Tomažičeve ulice
je MGU izdala sklepe o preštevilčbi hišnih številk
zaTomažičevo2,10, 24, 25in25a. Lastnikomoz.
upravljalcem ostalih stavb, ki so še oštevilčene na
Tomažičevo ulico bodo izdani sklepi o preštevil-
čbi takoj, ko bodo predložili MGU vloge za dolo-
čitev hišne številke.

V sklepu o določitvi hišne številke morajo biti
namreč navedeni podatki o stavbi in lastniku oz.
upravljalcu stavbe.

V primeru, da je stavbi s sklepom prvič določe-
na hišna številka, nosi lastnik tudi stroške za hišno
tablico.

Stavbe ob dveh ulicah dobijo praviloma eno
številko in sicer ob tisti ulici, kjer je glavni vhod.
Če ima stavba glavna vhoda iz dveh ulic ali več
glavnih vhodov iz iste ulice, dobi vsak vhod svojo
številko.

Nalogo določanja hišnih številk je MGU pričela
izvajati na podlagi Zakona o imenovanju in evi-
dentiranju naselij, ulic in stavb (Ur. 1. SRS št. 5/
80) po izvršeni primopredaji dokumentacije o do-
ločitvi hišnih številk od ljubljanskih občin, ki so to
nalogo izvajale do sredine 1981 leta.

Stanje oštevilčbe stavb je bilo precej neurejeno
zaradi naslednjih vzrokov:

- večina nelegalno zgrajenih stavb ni imela
uradno določene hišne številke, zato so si lastniki
teh stavb sami določali hišne številke. Ob popisu
prebivalstva leta 1981 je bilo na območju ljubljan-
skih občin okoli 8000 stavb brez hišnih številk, ki
jih tudi ni bilo v uradnih evidencah;

- zaradi gradnje hitrih cest (obvoznic, avto-
cest) oziroma zaradi izgradnje večjih stanovanj-
skih in industrijskih sosesk so bile posamezne
ulice tudi po večkrat prekinjene;

- imenovanje ulic in oštevilčenje stavb ob uli-
cah, posebno na večjih območjih, zahteva kot
osnovo potrjeno urbanistično dokumentacijo, ki
pa je večkrat šele v fazi izdelave, itd.

Vkljub temu, da je MGU obravnavala v prete-
klih treh letih preko 9300 vlog in izdala tudi toliko
sklepov o določitvi hišnih številk, za kar je bilo
treba na območju ljubljanskih občin imenovati
398 ulic pa se zavedamo, da na tem področju niso
še izvršena vsa potrebna dela.

Zato so nam zelo dobrodošle vse objektivne
pripombe in predlogi, ki nas seznanjajo in opozar-
jajo na neurejeno obstoječe stanje. Pri tem pa bi
bila tudi potrebna večja vestnost prizadetih inve-
stitorjev oz. lastnikov stavb in zemljišč pri izvaja-
nju predpisanih obveznosti na tem področju.

V zvezi s prikazovanjem stanja in poteka ulic v
karti Ljubljane pa pripominjamo, da ob dinamiki
sprememb v urbanizaciji Ljubljane, karte hitreje
zastarajo. Tako peti ponatis, ki je bil izdan v letu
1984 prikazuje vse uradno imenovane ulice do
konca leta 1984, šesti ponatis, ki bo dotiskan letos
v jeseni pa bo prikazoval današnje stanje.

Na vprašanje o Redelonghijevi ulici izhaja iz
naše dokumentacije, da je bila imenovana leta
1952 po narodnem heroju Marku Redclonghiju -
Benečanu roj. 1912 v Zapoloku pri Podbonescu v
Beneški Sloveniji.

Pri pregledu publikacije Narodni heroji Jugo-
slavije smo ugotovili, da sta navedena oba načina
pisanja (Redelongi in Redelonghi), točnejši poda-
tek pa verjetno lahko posredujejo avtorji Male
splošne enciklopedije.
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